## **Joseph Brune (1807-1890)**



Pays: **France** Langue: **Français** 

Masculin Sexe:

Naissance: Rennes (Ille-et-Vilaine), 19-09-1807

Mort: 11-11-1890

Note: Ordonné prêtre en 1830. - Titulaire d'une chaire d'archéologie religieuse à

Rennes

ISNI: ISNI 0000 0004 8338 0378 (Informations sur l'ISNI)

## Joseph Brune (1807-1890): œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (4)**

"Tout pour le ciel, ou les Joies immortelles des bienheureux, par le R. P. Robert,... traduit librement de l'anglais... par M. l'abbé Brune,..." (1867)

avec Joseph Brune (1807-1890) comme Traducteur

de Le P Robert

"Méditations sur la Passion de Notre-Seigneur Jésus-Christ..." (1857)

de Richard Challoner

avec Joseph Brune (1807-1890) comme Traducteur

"Méditations sur la Passion de Notre-Seigneur Jésus-Christ..."

(1860)

**6**9

de Richard Challoner

avec Joseph Brune (1807-1890) comme Traducteur

Résumé du cours d'archéologie professé au Séminaire de Rennes

(1846)





## Personnes ou collectivités en relation avec "Joseph Brune (1807-1890)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Richard Challoner (1691-1781)	<b>⊕</b> ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF